



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

детский сад комбинированного вида №1

"Вести из ромашки"

детский журнал

Выпуск №4



Вот и наступил первый месяц Зимы - декабрь!

Сегодня на страницах нашей газеты мы хотим вас познакомить с яркими событиями, интересными мероприятиями детского сада.

Приметы декабря.

Декабрь - стужайло: на всю зиму студит.

Декабрь узоры на окнах расписывает.

Солнце в декабре светит, но не греет.

Коли в декабре снег привалит вплотную к заборам - плохое будет лето; коли же останется промежуток - к урожаю.

Главный редактор:

> Строецова Н.Ю.

Выпускающие

редакторы:

> Мищенкова М.Ю.

> Гапоненкова Т.Н.

> Кеберова Е.Е.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Проект «Елочка, зеленая иголочка»

Стр 2-4

Проект «Волшебная снежинка»

Викторины

Стр .5

Смотр конкурс.

Стр .6

«Наши добрые дела» Акция «Протяни руку-лапам»

Стр 7

Акция «Спасибо за жизнь»

Месячник по безопасности

Стр 8-9

Семейная педагогическая гостиная

Стр.9-10

Дед мороз в детском саду

Стр 11

Развлечения

Стр 12

Праздничные мероприятия

Стр 13

«Новогодние утренники»



Проект «Ёлочка, зеленая иголочка в гости к нам пришла»

Давно известно, что один из самых любимых праздников детей – Новый год.

Новый год – праздник чудес, но главным украшением этого праздника является, конечно же, ёлка. Её с особым удовольствием и восхищением украшают дети. Вот и дети 2 младшей группы № 6 и в рамках проекта «Ёлочка-зелёная иголочка в гости к нам пришла» рисовали, украшали «лесную красавицу», знакомились со сказками и стихотворениями о ней.



В ожидании нового года

В группе №9 Адвент календарь помог ребятам почувствовать время, сделал процесс ожидания любимого праздника более увлекательным. Адвент календарь – это увлекательное путешествие по лесной зимней дороге, где каждая ёлочка – это декабрьский задания.



Проект «Волшебная снежинка»

В группе раннего возраста №2 воспитателями Кульбицкой Д.В. И Петровой А.Л. был разработан и реализован проект "Волшебная снежинка". За 2 недели малыши познакомились со свойствами снега, как снежок тает, какими разными бывают по форме и по размеру снежинки, как весело играть, танцевать со снежинками, а самое интересное, как слепить весёлого снеговичка. Ребята узнали новое и интересное об окружающем мире, получили много положительных эмоций.



В ожидании нового года

Целый месяц дети старшей группы №12 приближали Новогодний праздник. Дед Мороз прислал детям свой портрет и задания на каждый день декабря, а за выполненную работу дети украшали бороду Деда Мороза пушистой ватой.

Дети разучивали новогодние стихи и песни, лепили и рисовали снежинки, придумывали сказку про встречу Нового года в лесу, выращивали ёлочку из кристаллов, изготавливали гирлянду и украшали группу вместе с родителями на тему сказки «Серебряное копытце», создали музей Деда Мороза.



В ожидании нового года

В группе раннего возраста №1 дети вместе с воспитателями начали украшать группу к Новому году. Сделали для украшения группы очень красивые снежинки, украсив их манной крупой, а так же изготовили своими руками зеленую елочку.



В преддверии Нового года дети группы №10 с любовью и радостью украшали Елочку. Вешая игрушки, каждый ребенок загадывал желание. Восторг и радость наблюдались в детских глазах.



В ясельной группе №3 родители изготовили снежинки своими руками.



Новогодняя викторина

В рамках подготовки к Новому году в подготовительной группе № 8 Ивановой Верой Васильевной была проведена Новогодняя викторина. Ребята отвечали на вопросы, связанные с новогодними праздниками, Дедом Морозом и литературными произведениями.



Викторина «Зимние сказки»

17 декабря в подготовительной группе № 8 прошла викторина «Зимние сказки». Ребята с удовольствием отвечали на вопросы, вспоминали героев и названия зимних сказок. В заключении просмотрели мультфильм «Снежная королева»



Астра

8 декабря в группе №8 состоялся международный естественнонаучный конкурс «Астра – природоведение для всех» в которой участники смогли посоревноваться в выполнении тематических увлекательных заданий



Смотр конкурс



Украшение группы к Новому году в детском саду – это увлекательное занятие не только для воспитателей, но и для самих детишек и их родителей. Дети всегда радуются красивым и новым поделкам, а взрослые проявляют свой творческий потенциал. Родители помогают воспитателям вырезать снежинки, рисовать новогодние плакаты, приносят поделки, а обычные окна превращаются в сказочную страну. Мишура, гирлянды, хлопушки, нарядные игрушки, различные новогодние фигурки – это именно то, что можно использовать в качестве украшений для группы детского сада. В детском саду в декабре проходит смотр-конкурс «Лучшее новогоднее оформление группы ДОУ». Все сотрудники, дети и родители постарались на славу и обычные группы к новогодним праздникам стали волшебные.



Акция «Помоги бездомному животному»

В декабре в нашем детском саду прошла акция «Помоги бездомному животному», направленная на решение одной из актуальных проблем нашего времени—помощь бездомным животным приюта.



ПОМОЖЕМ
БЕЗДОМНЫМ ЖИВОТНЫМ
ВМЕСТЕ 



акция «Спасибо за жизнь»

22 декабря отмечается Всероссийский праздник благодарности родителям «Спасибо за жизнь». В рамках мини-проекта «Моя семья» в подготовительной группе № 8 прошла акция «Спасибо за жизнь». Ребята приготовили плакат, посвященный празднику благодарности, сделали открытки и подарили своим родителям. Совместно с родителями приготовили аппликацию «Моя семья» (из ладошек членов семьи)



Месячник по безопасности

В рамках месячника по профилактике детской безопасности в подготовительной группе № 8 прошел КВН «Моя безопасность». Ребята соревновались и узнали, кто лучше всех знает об опасностях, которые могут приключиться с ними, и как их избежать. Командам задавались вопросы в игровой форме по темам: «Пожар», «Безопасность в доме», «Электричество», «Личная безопасность дома», «Опасность на улице».



**Викторина по правилам безопасности прошла в группе №7
«Знает каждый: безопасность — это важно!»**



Месячник безопасности.

Инсценировка: «Колобок», «Волк и семеро козлят». Беседы по ПДД, Пожарной безопасности и безопасность в быту. Выставка рисунков вместе с родителями, с/р игры «Больница», «Мы пожарные», «Мы шофёры»

*«Папа может все»*

«Папа может всё!» Под таким девизом папа Сергей Игоревич – папа Тимофея Мышева из второй младшей группы № 6, помог ребятишкам сделать новогодние украшения для ёлочки. Дети получили огромное удовольствие, а ёлочка украшение.

Так же вместе с папами дети второй младшей группы №5 готовились к встрече Нового года, и вместе изготовили красивые елочные игрушки и новогодние композиции.



«Папа может все»

В рамках клуба «Папа может все» в подготовительной группе № 8 была организована групповая выставка «Птичья столовая». Ребята вместе с папами сделали кормушки из бросового материала. Цель выставки способствовать экологическому воспитанию детей в детском саду, через совместную творческую деятельность с папами.



Папина мастерская.

Как приятно, когда мамы и папы не остаются в стороне и всегда приходят на помощь воспитателю. В средней группе папа Пузырного Даниила – Александр Михайлович показал ребятам, как сделать кормушку своими руками! Какой молодец! Дети были очень довольны. Они внимательно смотрели на то, как трудится папа, даже сами попробовали забить гвоздик. Потом потрогали кормушку, рассмотрели, насыпали в неё корм, повесили на балкон. Наблюдают какие птички прилетают.



Дед Мороз в детском саду

Этот день в детском саду никогда не забудут ни педагоги ни дети.

В наш детский сад прибыли самые главные гости предстоящих новогодних праздников – дед Мороз и Снегурочка, в сопровождении небольшой свиты из мультяшных героев. Добрые волшебники побывав в нашем детском саду, подарили ребятам радость новогодней сказки.

*Никто и ничто не может отменить предвкушение чуда,
надежды, на исполнение заветного желания,
детских улыбок, счастливого смеха
и положительных эмоций.*

Ребята собрались на площадке и очень ждали долгожданного гостя. И вот Дед Мороз, Снегурочка и сказочные герои приехали и вышли к ребятам. Радости не было предела. Весельем криками встречали любимых гостей. Вместе пели песни, танцевали, играли. Очень жаль, что быстро пролетело время.



Спортивные развлечения

В начале декабря прошли зимние физкультурные досуги в старших и подготовительных группах. Дети играли в зимние игры и эстафеты с элементами спортивных игр. Такие физкультурные досуги помогают детям получить массу положительных эмоций, укрепить здоровье, умение взаимодействовать со сверстниками, а также закрепить полученные навыки и умения.



Самое любимое время года воспитанников группы №11 зима. На улице много снега, можно построить снежную горку, веселых снеговиков. А еще можно помогать пернатым.

Новогодние утренники

**Этот праздник любит каждый,
Этот праздник каждый ждет,
Для детей он самый важный,
А зовется — Новый год!**

Новый Год - это самый волшебный, веселый праздник, которого дети ждут, веря в сказку и чудо... С 23 по 30 декабря в нашем детском саду прошли новогодние утренники. Красиво украшенный зал, нарядная елка, подарки, Дед Мороз и Снегурочка, леший и Баба Яга, Лисичка, ожидали детей дошкольного учреждения. Ребята погрузились в мир чудес, приключений, невероятных превращений и сюрпризов. Дошколята танцевали, пели песни, читали стихотворения, водили хороводы, с удовольствием участвовали в играх и конкурсах. Дети получили массу положительных эмоций и долгожданные подарки из рук Деда Мороза.



**С Новым годом, садик мой!
Звонким смехом, доброй сказкой
Начался сегодня день –
Все надели дружно маски,
Танцевать и петь – не лень!
Этот праздник – самый яркий!
Он бывает лишь зимой.
Дед Мороз несёт подарки,
С Новым годом, садик мой!**

